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Transgourmet Ibérica

Somos referentes, con casi 100 años de historia, en la distribución 
mayorista de alimentos y bebidas para los profesionales de la restauración  
y el comercio en España.

• �Gestionamos 70 establecimientos cash&carry bajo la enseña GMcash, 
donde los profesionales encuentran un amplio surtido de productos de 
alimentación, frescos, bodega, coctelería y bazar, y servicios exclusivos.

Nuestra división de Food Service también distribuye a la restauración con un 
servicio de suministro directo al negocio, puerta a puerta.

• �Transgourmet Ibérica cuenta con cerca de 800 supermercados 
franquiciados bajo las enseñas SUMA, Proxim y SPAR, y más de 2.000 
clientes independientes.

Con nuestra experiencia y una red logística con 6 plataformas de 
distribución que cubren todo el territorio nacional, nos permite ser un socio 
sólido y de confianza para el desarrollo del negocio de nuestros clientes.

Transgourmet Ibérica forma parte del grupo Transgourmet, 
la segunda mayor empresa de distribución mayorista de 
alimentos y bebidas y de cash&carry en Europa.
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4 5/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote Nº1 Ref.  219893

7 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven MARQUÉS DE ROCAS
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven MARQUÉS DE ROCAS        

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA
 1 Bolsa 50 gr. Cacahuete Frito con Aceite de Oliva PRUNITA
 1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS          

Lote 1



6 7/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote Nº2 Ref.  219894

13 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Brut SEÑORÍO DE ORGAZ
 1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven MARQUÉS DE ROCAS
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven MARQUÉS DE ROCAS      

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 100 gr. Biscuits de Canela LA CONFITERA
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA            

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Sobre 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE    

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 50 gr. Cacahuete Frito con Aceite de Oliva PRUNITA
 1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICÓ DON PELAYO
 1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS                        

Lote 2



6 7/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote Nº3 Ref.  219895

15 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Brut SEÑORÍO DE ORGAZ
 1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
 1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven MARQUÉS DE ROCAS
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven MARQUÉS DE ROCAS
 1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven AMAGO  

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
 1 Estuche 100 gr. Biscuits de Canela LA CONFITERA
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA
 1 Estuche 144 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema EL ALMENDRO        

CHARCUTERÍA

 2 Sobres 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE        

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal Marina 
“Crujiente Navidad” PAFRITAS

 1 Estuche 100 gr. Dátiles Confitados PRUNITA                          

Lote 3



8 9/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote Nº4 Ref.  219896

17 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
 1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha “Castillo de Borgia” 

de BORSAO
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE  

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 144 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 150 gr Turrón Guirlache “Alta Selección” Calidad Suprema PICÓ
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
 1 Estuche 100 gr. Biscuits de Canela LA CONFITERA
 1 Tableta 125 gr. Chocolate Negro NESTLÉ
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA      

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS    

CONSERVAS Y OTROS

 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 
ORBE

 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 100 gr Paté Ibérico INDALITOS                        

Lote 4



8 9/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote Nº5 Ref.  219897

20 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature CONDE DE CARALT
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée Barricas” BORSAO
 1 Botella 75 cl. Vino D.O. Catalunya Tinto Reserva MARQUÉS DE 

MONISTROL
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE  

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 200 gr. Turrón Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 200 gr. Turrón Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados Clásicos TRAPA    

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS      

CONSERVAS Y OTROS

 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 
Selección” SERPIS

 1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
 1 Estuche 100 gr. Dátiles Confitados PRUNITA
 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 

ORBE
 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE                    

Lote 5



10 11/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote Nº6 Ref.  219898

21 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature CONDE DE CARALT
 1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Cask Editions” GRANT’S
 1 Botella 75 cl. Vino Rueda Blanco Verdejo “Otoñal” BODEGAS OLARRA
 1 Botella 75 cl. Vino D.O. Catalunya Tinto Reserva MARQUÉS DE 

MONISTROL    

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 200 gr. Turrón Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 200 gr. Turrón Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados Clásicos TRAPA      

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
 1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE      

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Yankee Mix” MUIX
 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 

ORBE
 1 Lata 111 gr. Almejas al Natural “Seleccion” ORBE
 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 660 gr. Cardo al Natural LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS
 1 Tarro 100 gr Paté Ibérico INDALITOS                

Lote 6



10 11/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote Nº7 Ref.  219899

21 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva “Zero” de CASTELLBLANCH
 1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Triple Wood” GRANT’S SMOKY
 1 Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” BRITISH
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “LA VENDIMIA DE TABERNILLAS” 

by CARLOS SERRES  

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 200 gr. Turrón Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 200 gr. Turrón Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” Calidad Suprema 

PICÓ
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Estuche 150 gr. Waffer Rellenas de Café “Fortaleza” FLORBU
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Bolsa 144 gr. Bolas de Chocolate con Leche “Cremositos” NESTLÉ  

﻿CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Yankee Mix” MUIX
 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 

ORBE
 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
 1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco 9/12 Frutos BAIGORRI
 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS
 1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS                

Lote 7



12 13/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote loncheado Ref.  219909

17 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature Gran Reserva “Panot Gaudí” CAVAS 
HILL

 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva FAUSTINO V        

                   

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR
 1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR
 1 Pieza 350 gr. Aprox. Cabecero de Lomo Ibérico IBÉRICOS MANUEL 

GUILLÉN
 1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
 10 Sobres 100 gr. Delicias/Tapitas de Jamón Ibérico de Extremadura 

SIERRA DE AZUAGA

                             

Lote loncheado



12 13/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Lote s/alcohol Ref.  219910

20 artículos + Caja Cartón Decorada con Fleje de Seguridad

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Sidra Espumosa sin Alcohol MAYADOR
 1 Botella 1 L. Néctar Sabor Melocotón SUNVITAL
 1 Botella 1 L. Néctar Sabor Manzana SUNVITAL
 1 Botella 1 L. Mosto de Uva y Manzana CASTILLO DE SALOBREÑA    

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Estuche 144 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Paquete 33 gr. Barrita Snack Chocolate NESTLÉ
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA
 1 Estuche 100 gr. Dátiles Confitados PRUNITA    

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
 1 Sobre 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE  

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 90 gr. Cocktail Frutos Secos Selecto PRUNITA
 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 

ORBE
 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS                      

Lote sin alcohol



14 15/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Bandeja Nº1 Ref.  219900

13 artículos + Bandeja de Mimbre

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature CONDE DE CARALT
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha “Castillo de Borgia” 

de BORSAO      

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Estuche 144 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA      

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 50 gr. Cacahuete Frito con Aceite de Oliva PRUNITA
 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS                        

Bandeja 1



14 15/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Bandeja Nº2 Ref.  219901

15 artículos + Bandeja de Mimbre

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature CONDE DE CARALT
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva “LA VENDIMIA DE TABERNILLAS” 

by CARLOS SERRES
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE    

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 200 gr. Turrón Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 200 gr. Turrón Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Estuche 80 gr. Choconeulas “Bañadas Cacao” RIFACLI
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA        

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR
 1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR      

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 50 gr. Cacahuete Frito con Aceite de Oliva PRUNITA
 1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling COMTE DE LA 

SEYNIE                        

Bandeja 2



16 17/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Bandeja Nº3 Ref.  219902

12 artículos + Bandeja de Mimbre

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
 1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO      

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO              

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Paleta Gran Reserva (Peso 4-4,5 Kg.) “del Mejor Origen” ARAGÓN    

CONSERVAS Y OTROS

 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 100 gr Paté Ibérico INDALITOS
 1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Yankee Mix” MUIX                        

Bandeja 3 



16 17/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Bandeja Nº4 Ref.  219903

20 artículos + Bandeja Mimbre Forrada

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva “Zero” de CASTELLBLANCH
 1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Cask Editions” GRANT’S
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “LA VENDIMIA DE TABERNILLAS” 

by CARLOS SERRES
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Blanco Multivarietal “LA VENDIMIA DE 

TABERNILLAS” by CARLOS SERRES    

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA      

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
 1 Paleta Gran Reserva (Peso 4-4,5 Kg.) “del Mejor Origen” ARAGÓN  

CONSERVAS Y OTROS

 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
 1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS
 1 Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling COMTE DE LA 

SEYNIE                    

Bandeja 4



18 19/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Bandeja Nº5 Ref.  219904

24 artículos + Bandeja de Mimbre

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva “Zero” de CASTELLBLANCH
 1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Cask Editions” GRANT’S
 1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
 1 Botella 75 cl. Vino Rueda Blanco Verdejo “Otoñal” BODEGAS OLARRA
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva “LA VENDIMIA DE TABERNILLAS” 

by CARLOS SERRES
 1 Botella 75 cl. Vino D.O. Catalunya Tinto Reserva MARQUÉS DE 

MONISTROL

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Barra 150 gr Turrón Guirlache “Alta Selección” Calidad Suprema PICÓ
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional” LA 

CONFITERA
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 186 gr. Bombones “Caja Roja” CREATIONS de NESTLÉ    

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA  
 1 Jamón Bodega de 6 a 6,5 kg Aprox. NICO

CONSERVAS Y OTROS

 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 
ORBE

 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 185 ml. Yemas de Espárrago Muy Gruesas LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra ANDRÉS BAIGORRI
 1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling COMTE DE LA 

SEYNIE                

Bandeja 5 



18 19/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Baul Nº1 Ref.  219911

19 artículos + Baúl Mimbre

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature CONDE DE CARALT
 1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Cask Editions” GRANT’S
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva FAUSTINO V
 1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha “ARAGONIA” de 

BODEGAS ARAGÓNESAS
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE  

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Estuche 186 gr. Bombones “Caja Roja” CREATIONS de NESTLÉ
 1 Bolsa 144 gr. Bolas de Chocolate con Leche “Cremositos” NESTLÉ
 1 Bolsa 150 gr. Nuez Natural con Cáscara Selección PRUNITA  

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Paleta Gran Reserva (Peso 4-4,5 Kg.) “del Mejor Origen” ARAGÓN    

CONSERVAS Y OTROS

 1 Lata 111 gr. Sardinilla en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito en Aceite TELA MARINERA                          

Baul porra 



20 21/ Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 Cestas, lotes y regalos de Navidad 2024 /

Cesta Nº1 Ref.  219905

18 artículos + Cesta Oval

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature CONDE DE CARALT
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE    

TURRONES Y DULCES

 1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
 1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” Calidad Suprema 

PICÓ
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO        

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
 1 Paleta Gran Reserva (Peso 4-4,5 Kg.) “del Mejor Origen” ARAGÓN  

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Yankee Mix” MUIX
 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS
 1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS
 1 Tarro 100 gr Paté Ibérico INDALITOS                      

Cesta 1 
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Cesta 2 pisos Ref.  219908

34 artículos + Cesta Mimbre 2 Pisos

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut “Barroco” FREIXENET
 1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Triple Wood” GRANT’S SMOKY
 1 Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra Rosé Premium PINK ROYAL
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Garnacha Blanca Semidulce LA MALDITA
 2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva SEÑORIO DE ONDARRE
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE

TURRONES Y DULCES

 1 Barra 200 gr. Turrón Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 200 gr. Turrón Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” Calidad Suprema 

PICÓ
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Estuche 150 gr. Waffer Rellenas de Café “Fortaleza” FLORBU
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Estuche 186 gr. Bombones “Caja Roja” CREATIONS de NESTLÉ
 1 Bolsa 144 gr. Bolas de Chocolate con Leche “Cremositos” NESTLÉ
 1 Tableta 125 gr. Chocolate Negro NESTLÉ

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 400 gr. Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES
 1 Pieza 400 gr. Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES
 1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
 1 Jamón Serrano Reserva Gran Selección “Duroc” (Peso  6-6,5 Kg.) DIAZ  

CONSERVAS Y OTROS

 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 
ORBE

 1 Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección” ORBE
 1 Lata 111 gr. Almejas al Natural “Seleccion” ORBE
 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra ANDRÉS BAIGORRI
 1 Tarro 235 gr. Habitas Baby Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI
 1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco 9/12 Frutos BAIGORRI
 1 Tarro 105 gr. Mousse de Albahaca LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS
 1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEYNIE
 1 Tarro 180 gr. Paté de Setas Silvestres COMTE DE LA SEYNIE
 1 Tarro 700 gr. Pera Entera en Almíbar 3 Frutos “Gourmet” ZALEA    

Cesta 2 pisos
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Cesta Nº2 Ref.  219906

18 artículos + Cesta Forja Forrada

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut “Barroco” FREIXENET
 1 Botella 70 cl. Whisky Escocés 12 Años LABEL 5
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva FAUSTINO V
 1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “ARAGONIA” de 

BODEGAS ARAGÓNESAS
 1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha “ARAGONIA” de 

BODEGAS ARAGÓNESAS  

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 125 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
 1 Barra 200 gr. Turrón Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 200 gr. Turrón Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Estuche 198 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ      

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 400 gr. Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES
 1 Pieza 400 gr. Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES
 1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA    

CONSERVAS Y OTROS

 1 Tarro  540 gr. Espárrago Blanco Extra D.O. Navarra 6-12 Frutos LA 
HUERTA DE CRISTAL PREMIUM

 1 Tarro 110 gr. Pimiento del Piquillo Caramelizado LA HUERTA DE 
CRISTAL

 1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEYNIE                        

Cesta 2
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Cesta Nº3 Ref.  219907

26 artículos + Cesta Oval

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature Gran Reserva “Panot Gaudí” CAVAS 
HILL

 1 Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S
 1 Botella 75 cl. Vino Rueda Blanco Verdejo “Otoñal” BODEGAS OLARRA
 2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva FAUSTINO V
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE  

TURRONES Y DULCES

 1 Barra 200 gr. Turrón Duro Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 200 gr. Turrón Blando Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” Calidad Suprema 

PICÓ
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
 1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
 1 Estuche 186 gr. Bombones “Caja Roja” CREATIONS de NESTLÉ
 1 Bolsa 144 gr. Bolas de Chocolate con Leche “Cremositos” NESTLÉ    

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR
 1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR
 1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
 1 Paleta Ibérica “Dehesa de Extremadura” (Peso 4-4,5 Kg.) SIERRA 

AZUAGA  

CONSERVAS Y OTROS

 1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Yankee Mix” MUIX
 1 Lata Mejillones en Escabeche 14-18 Piezas Origen España “Selección” 

ORBE
 1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
 1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco 9/12 Frutos BAIGORRI
 1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
 1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS
 1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEYNIE
 1 Tarro 180 gr. Paté de Setas Silvestres COMTE DE LA SEYNIE              

Cesta 3 
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Cesta Porra Ref.  219913

15 artículos + Cesta Oval

BEBIDAS

 1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
 1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven AMAGO
 1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “LA VENDIMIA DE TABERNILLAS” 

by CARLOS SERRES
 1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE    

TURRONES Y DULCES

 1 Estuche 144 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema EL ALMENDRO
 1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
 1 Pack Brownie 2x25 gr. con Chocolate Belga MAGDALENAS LÁZARO
 1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
 1 Estuche 100 gr. Biscuits de Canela LA CONFITERA
 1 Bolsa 144 gr. Bolas de Chocolate con Leche “Cremositos” NESTLÉ
 1 Tableta 125 gr. Chocolate Negro NESTLÉ
 1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA    

CHARCUTERÍA

 1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
 1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 

BELLOTAS
 1 Paleta Gran Reserva (Peso 4-4,5 Kg.) “del Mejor Origen” ARAGÓN    

Cesta porra 
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Más de dos 
generaciones elaborando

 Jamones y Embutidos

Jamones y embutidos

﻿5 JOTAS
﻿Jamón bellota

 Peso: 6 kg
 Origen: Huelva
 Intensidad de sabor: 10 
Raza calidad: 100% raza ibérica 
(padre y madre 100% raza ibérica)  

 Criado en libertad en las dehesas de Huelva y 
alimentado con bellota durante la época de 
montanera (Octubre a Febrero).
 Curación mínima 36 meses.

Jamón Ref.  208187

﻿5 JOTAS
﻿Paleta bellota 

 Peso: 4,3 kg
 Origen: Huelva
 Intensidad de sabor: 10 
Raza calidad: 100% RAZA IBÉRICA (padre y 
madre 100% raza ibérica)  

 Criado en libertad en las dehesas de Huelva y 
alimentado con bellota durante la época de 
montanera (Octubre a Febrero).
 Curación mínima 24 meses.                                  

Paleta Ref.  208188
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Más de dos 
generaciones elaborando

 Jamones y Embutidos

Jamones y embutidos

﻿10 VETAS
﻿Jamón 100% bellota pieza

 Peso: 7,5 kg
 Origen: Huelva
 Intensidad de sabor: 10 
Raza calidad: 100% raza ibérica 
(padre y madre 100% raza ibérica)  

 Criado en libertad en las dehesas de Huelva y 
alimentado con bellota durante la época de 
montanera (Octubre a Febrero).
 Curación mínima 36 meses.                                       

Jamón Ref.  219755

﻿VÍCTOR GÓMEZ
﻿Jamón ibérico bellota 

 Peso: 8 kg
 Origen: Guijuelo
 Intensidad de sabor: 9 
Raza calidad: 75% RAZA IBÉRICA (Madre 
100% raza ibérica y Padre 50% raza ibérica)  

 Criado en libertad en las dehesas de 
Salamanca y alimentado con bellota durante 
la época de montanera (Octubre a Febrero).
 Curación mínima 36 meses.                                       

Jamón Ref.  209453

﻿VÍCTOR GÓMEZ
﻿Paleta bellota ibérico 

 Peso: 4,7 kg
 Origen: Guijuelo
 Intensidad de sabor: 9 
Raza calidad: 75% RAZA IBÉRICA (Madre 
100% raza ibérica y Padre 50% raza ibérica)  

 Criado en libertad en las dehesas de 
Salamanca, alimentado con bellota durante 
la época de montanera (Octubre a Febrero).
 Curación mínima 24 meses. 

Paleta Ref.  204682

﻿VÍCTOR GÓMEZ
﻿Jamón cebo campo 

 Peso: 8 kg
 Origen: Salamanca
 Intensidad de sabor: 8 
Raza calidad: 50% raza ibérica (madre 100% 
raza ibérica, padre raza Duroc)  

 Totalmente artesanal. Criado en el campo 
y alimentado en régimen extensivo en las 
dehesas de Salamanca.
 Curación mínima 32 meses.

Jamón Ref.  208282
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Jamones y embutidos

﻿VÍCTOR GÓMEZ
﻿Jamón cebo ibérico 

 Peso: 8 kg
 Origen: Guijuelo
 Intensidad de sabor: 7 
Raza calidad: 50% RAZA IBÉRICA (madre 
100% raza ibérica, padre raza Duroc)  

 Totalmente artesanal. Criado en libertad en 
las dehesas de Salamanca, alimentado con 
pienso y pastos naturales.
 Curación mínima 28 meses.

Jamón Ref.  92483

﻿VÍCTOR GÓMEZ
﻿Paleta ibérico 

 Peso: 5 kg
 Origen: Guijuelo
 Intensidad de sabor: 7 
Raza calidad: 50% RAZA IBÉRICA (madre 
100% raza ibérica, padre raza Duroc)  

 Totalmente artesanal. Criado en libertad en 
las dehesas de Salamanca, alimentado con 
pienso y pastos naturales.
 Curación mínima 18 meses.

Paleta Ref.  200156

CALDERÓN
﻿Jamón cebo ibérico 50% €/pieza 

 Peso: 9 kg
 Origen: Guijuelo
 Intensidad de sabor: 7 
Raza calidad: 50% RAZA IBÉRICA (madre 
100% raza ibérica, padre raza Duroc)  

 Criado en dehesas de la Peninsula Ibérica, 
alimentado con pienso.
 Curación mínima 30 meses.

Jamón Ref.  220649

CALDERÓN
﻿Jamón premium PURO NOIR  €/pieza

 Peso: 7 kg
 Origen: Guijuelo
 Intensidad de sabor: 7 
Raza calidad: 50% RAZA IBÉRICA (madre 
100% raza ibérica, padre raza Duroc) 
  

 Totalmente artesanal. Criado en libertad en 
las dehesas de Salamanca, alimentado con 
pienso y pastos naturales.
 Curación mínima 28 meses.

Jamón Ref.  220650
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Jamones y embutidos

﻿SÁNCHEZ ALCARAZ
﻿Jamón serrano duroc 

 Peso: 8,5 kg
 Origen: Toledo
 Intensidad de sabor: 6 
Raza calidad: DUROC  

 Jamón serrano Duroc ETG, alimentado con 
piensos y pastos naturales. Elaboración 
tradicional.
 Curación mínima 16 meses.

Jamón Ref.  214138

﻿NAVIDUL
﻿Jamón serrano 4 estaciones 

 Peso: 7,5 kg
 Origen: Toledo
 Intensidad de sabor: 4 
Raza calidad: CAPA BLANCA  

 Jamón serrano reserva, alimentado con 
pienso. Elaboración industrial.
 Curación mínima 12 meses.

Jamón Ref.  11756

﻿SÁNCHEZ ALCARAZ
﻿Jamón Sánchez Alcaraz serrano reser-
va pieza 

 Peso: 7,5 kg
 Origen: Toledo
 Intensidad de sabor: 4 
Raza calidad: Autóctona  

 Jamón serrano reserva, alimentado con 
pienso y pastos naturales. Elaboración 
artesanal.
 Curación mínima 12 meses.

Jamón Ref.  219759
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Jamones y embutidos

﻿NAVIDUL
﻿Jamón serrano

1 jamón Navidul reserva 4 estaciones.
1 lata 250 ml de aceite.
1 vela de chorizo ibérico.
1 vela de salchichón ibérico. 

Lote Ref.  53778

﻿NAVIDUL
﻿Jamón ibérico

1 jamón Navidul  cebo ibérico 50%.
1 botella de vino.
1 vela de chorizo ibérico.
1 taco cabecero de lomo.

Lote Ref.  54170
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Auténtica 
Maestría

Jamones y embutidos

﻿CENTELLES
﻿Paleta 
      
   

Paleta Ref.  54373

﻿ALBENTOSA
﻿Paleta + regalo 
      
   

Paleta Ref.  36385
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Bodega

Vino Nº1 Ref.  25939

﻿ALBALI
 Vino reserva estuche 2 botella 

+ copa 

Vino Nº2 Ref.  59091

﻿ALTOS DE TAMARON
 Vino crianza estuche 2 botellas 
+ 2 copas ALTOS DE TAMARON

Vino Nº3 Ref.  20967

﻿COTO
 Vino crianza estuche 2u 12,5º 

+ copa 

Vino Nº4 Ref.  59742

﻿COTO
 Vino crianza 

Vino Nº5 Ref.  59752

﻿COTO
 Vino reserva caja madera 

Vino Nº6 Ref.  20966

﻿COTO IMAZ
 Vino reserva estuche pack-2 + 

2 copas 
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Bodega

Vino Nº7 Ref.  59238

﻿COTO IMAZ
 Vino reserva caja madera 

1 botella 

Vino Nº8 Ref.  53891

﻿CUNE
 Vino crianza 14º 

Vino Nº9 Ref.  202173

﻿CUNE
 Estuche vino reserva 14º 

decantador 

Vino Nº10 Ref.  207737

﻿FINCA RESALSO
 Vino estuche 3 botellas 14º 

Vino Nº11 Ref.  218586

﻿MALLEOLUS
 Estuche cartón 1 botella tinto 

vino + 2 copas 

Vino Nº12 Ref.  59211

﻿MARQUÉS DE CÁCERES
 Vino crianza caja madera 

1 botella 
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Bodega

Vino Nº13 Ref.  59851

﻿MARQUÉS DE CÁCERES
 Vino reserva caja madera 

3 botellas 

Vino Nº14 Ref.  55432

﻿MARQUÉS DE CÁCERES
 Vino crianza caja cartón 

Vino Nº15 Ref.  83625

﻿MARQUÉS DE CÁCERES
 Estuche 2 botellas vino gran 

reserva + 2 copas 

Vino Nº16 Ref.  60041

﻿MARQUÉS DE MURRIETA
 Vino reserva 2u 14º

Vino Nº17 Ref.  211600

﻿MATARROMERA
 Vino 14º Rioja estuchde 

2 botellas

Vino Nº18 Ref.  207854

﻿MUGA
 Vino MUGA crianza estuche 

2 botellas 14º
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Bodega

Vino Nº19 Ref.  53889

﻿PROTOS
 Vino crianza magnum estuche 

14º

Vino Nº20 Ref.  45828

﻿PROTOS
 Vino  crianza estuche 13º + 

2 copas

Vino Nº21 Ref.  60047

﻿PROTOS
 Vino 14º roble estuche 

3 botellas 75 cl. 

Vino Nº22 Ref.  11702

﻿PUERTA VIEJA
 Vino PUERTA VIEJA crianza caja 

cartón 3 botellas 

Vino Nº23 Ref.  218587

﻿RAMÓN BILBAO
 Estuche cartón 3 botellas vino 

crianza 

Vino Nº24 Ref.  218588

﻿RAMÓN BILBAO
 Estuche cartón 1 botellas vino 

crianza magnum 
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Bodega

Vino Nº27 Ref.  207779

﻿VIVANCO
 Vino crianza estuche 3 botellas 

13.5º

Vino Nº28 Ref.  216664

﻿ANNA CODORNIU
 Cava 11,5º 

Vino Nº29 Ref.  203418

﻿CORDON NEGRO
 Cava estuche 2 botellas + 

bombones 

Vino Nº30 Ref.  59214

﻿JUVE Y CAMPS
 Cava reserva familia caja 

madera

Vino Nº26 Ref.  11701

﻿VIÑA ALBINA
 Caja madera 2 botellas Riojanas 

reserva 13.5º 

Vino Nº31 Ref.  218585

﻿JUVE Y CAMPS
 Cava 11º reserva de la familia 

estuche 75 cl. 

Vino Nº32 Ref.  215824

﻿JUVE Y CAMPS
 Cava essential púrupura 12º
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Licores

Licor Nº1 Ref.  28135

﻿1866
 Brandy 70cl 40º

Licor Nº2 Ref.  28137

﻿CARDENAL MENDOZA
 Brandy  70cl 40º

Licor Nº3 Ref.  28115

﻿CARLOS I
 Brandy CARLOS I 70cl 40º

Licor Nº4 Ref.  28130

﻿GRAN DUQUE DE ALBA
 Brandy 70cl 40º

Licor Nº5 Ref.  28194

﻿TORRES
 Brandy 10a 70cl 38º

Licor Nº6 Ref.  28162

﻿HENNESSY
 Coñac v.s.70cl 40º

Licor Nº7 Ref.  219284

﻿BEEFEATER
 Ginebra black 70cl 40º

Licor Nº8 Ref.  28390

﻿BOMBAY
 Ginebra  70cl 40º

Licor Nº9 Ref.  40311

﻿BROCKMANS
 Ginebra prem. 70cl 40º

Licor Nº10 Ref.  19779

﻿BULLDOG
 Ginebra 70cl 40º

Licor Nº11 Ref.  14351

﻿G’VINE
 Ginebra floraison 70cl 40º

Licor Nº12 Ref.  7006

﻿HENDRICK’S
 Ginebra 70cl 41.4º
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Licores

Licor Nº13 Ref.  7909

﻿MILLER
 Ginebra 70cl 40º

Licor Nº14 Ref.  6899

﻿NORDES
 Ginebra 70cl 40º

Licor Nº15 Ref.  210625

﻿TANQUERAY
 Ginebra  0,0 70cl

Licor Nº16 Ref.  19256

﻿APEROL
 Aperitivo 1l 11º

Licor Nº17 Ref.  28708

﻿BAILEYS
 Crema whisky 70cl 17º

Licor Nº18 Ref.  28228

﻿COINTREAU
 Licor 70cl 40º

Licor Nº19 Ref.  27180

﻿DISARONNO
 Licor amaretto 70cl 28º

Licor Nº20 Ref.  94894

﻿ST GERMAIN
 Licor ST eledrflow.20° 0,7l

Licor Nº21 Ref.  28272

﻿TIA MARIA
 Licor  70cl 20º

Licor Nº22 Ref.  63114

﻿BAINES
 Pacharan 1l 28º

Licor Nº23 Ref.  44256

﻿ETXEKO
 Pacharan viana 1l 25º

Licor Nº24 Ref.  27161

﻿ZOCO
 Pacharan 1l 25º
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Licores

Licor Nº25 Ref.  28475

﻿BRUGAL
 Ron extra viejo 70cl 38º

Licor Nº26 Ref.  218616

﻿FLOR CAÑA
 Ron 5 años 70cl 37.5º

Licor Nº27 Ref.  28469

﻿HAVANA CLUB
 Ron especial 5 años 70cl 37.5º

Licor Nº28 Ref.  28507

﻿HAVANA CLUB
 Ron  7 años 70cl 40º

Licor Nº29 Ref.  28457

﻿SANTA TERESA
 Ron gran reserva 70cl 40º

Licor Nº30 Ref.  9638

﻿ZACAPA
 Ron solera gran reserva 70cl 40º

Licor Nº31 Ref.  219527

﻿ESPOLON
 Tequila reposado 70cl 40º

Licor Nº32 Ref.  218496

﻿PATRON
 Tequila silver 70cl 40º

Licor Nº33 Ref.  19781

﻿BELVEDERE
 Vodka 70cl 40º
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Licor Nº34 Ref.  10397

﻿GREY GOOSE
 Vodka 70cl 40º

Licor Nº35 Ref.  28726

﻿SKYY
 Vodka 70cl 40º

Licor Nº36 Ref.  72243

﻿CARDHU
 Whisky gold reserva 70cl 40º

Licor Nº37 Ref.  28698

﻿CHIVAS REGAL
 Whisky 12a.t.i.70cl 40º

Licor Nº38 Ref.  28677

﻿GLENFIDDICH
 Whisky tapón rellenable 70cl 40º

Licor Nº39 Ref.  28653

﻿JOHNNIE WALKER
 Whisky black 70cl 40º

Licor Nº40 Ref.  46471

﻿JOHNNIE WALKER
 Whisky doble black 70cl 40º

Licor Nº41 Ref.  28575

﻿LAGAVULIN
 Whisky 16a 70cl 43º

Licor Nº42 Ref.  88559

﻿MACALLAN
 Whisky 12a dcask 70cl 40º
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Accesorio Nº1 Ref.  50990

﻿EMBALAJES PETIT
 Caja cartón decoración 

3 botellas

Accesorio Nº2 Ref.  50992

﻿EMBALAJES PETIT
 Caja cartón decoración 

6 botellas

Accesorio Nº3 Ref.  50993

﻿EMBALAJES PETIT
 Caja cartón decoración 

9 botellas

Accesorio Nº4 Ref.  50908

﻿EMBALAJES PETIT
 Caja cartesanal para jamones 

con asa

Accesorio Nº5 Ref.  202098

﻿SIN MARCA
 Caja cartesanal para paletas 

con asa
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